



## **В Анапе мужчина предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил безопасности при проведении строительных работ, в результате чего погиб человек**

Следственным отделом по городу Анапе СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности смерть человека (ч.2 ст.216 УК РФ).

Установлено, что обвиняемый является собственником и директором предприятия, основным видом деятельности которого является строительство жилых и нежилых зданий. По версии следствия, в декабре 2017 года он заключил контракт с организацией на выполнение строительных работ нежилого здания по улице Ленина в городе Анапе. Для этого фигурант привлек в качестве строителя 51-летнего мужчину, трудовые отношения с которым не были оформлены. 30 марта 2018 года мужчина, выполняя полученное от обвиняемого задание, при отсутствии средств индивидуальной защиты и соответствующего ограждения площадки упал с перекрытия с высоты 3 метров на пол второго этажа. В итоге пострадавший получил телесные повреждения и был доставлен в больницу, где спустя непродолжительное время скончался в результате полученной тупой сочетанной травмы тела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1241213>